

8oz μαύρο μπουκάλι πλύσης στο χέρι με αντλία

Χωρητικότητα	8oz / 16oz
Υλικό	ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ
Χρώμα	μαύρος
Σχήμα	Βοστώνη γύρος
Υπηρεσία	OEM & ODM
ΜΟQ	10.000 τεμ
Εκτύπωση	μεταξοτυπία εκτύπωση, σφράγιση, ετικέτα, και τα λοιπά.
Καπάκι	αντλία
Εφαρμογές	Για σαμπουάν, πλύσιμο στο χέρι, λοσιόν και άλλες καλλυντικές συσκευασίες υγρών.

8oz μπουκάλι μαύρου χεριού πλύσης 16oz με εικόνα αντλίας













Μια άλλη έκδοση του [λευκό PET 250ml φιάλη 500ml](#) Για τα δικά σου αναφορά:



Είστε προμηθευτής μπουκαλιών πλύσης χεριών;

Ναι, είμαστε επαγγελματίας προμηθευτής μπουκαλιών πλύσης χεριών και κατασκευαστής, διαθέτουμε πολλά σχεδιασμό μπουκαλιών πλύσης χεριών, εμείς χονδρική και έθιμο χέρι πλύση μπουκάλι που αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο. Πολλοί πωλητές της Amazon είναι πελάτες μας, θα βρείτε επίσης το μπουκάλι μας για πλύσιμο στο χέρι στο Walmart.

Τι Εφαρμογή της φιάλης πλύσης των χεριών σας;

Διαθέτουμε αρκετούς σχεδιασμούς μπουκαλιών για πλύσιμο στο χέρι, είναι κατασκευασμένοι από υλικό PET, χρησιμοποιούνται για πλύσιμο στο χέρι, υγρό σαπούνι, απολυμαντικό χεριών. Είναι εντάξει αν χρειαστεί να προσαρμόσετε το δικό σας πλύσιμο στο χέρι μπουκάλι, ο μηχανικός μας θα σας βοηθήσει να το συνειδητοποιήσετε.

Εκτυπώνετε σε φιάλη πλύσης χεριών;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.

Ποια είναι η τιμή του πλυσίματος του χεριού σας;

Η φιάλη μας για πλύσιμο χεριών είναι κατασκευασμένη από 100% παρθένο υλικό, είναι ποιότητας τροφίμων και BPA, υψηλή ποιότητα σημαίνει επίσης όχι χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με κάποιον προμηθευτή, η τιμή του μπουκαλιού πλύσης χεριών είναι περίπου \$ 0.2 ~ \$ 0.3, η τελική τιμή βασίζεται στο σχεδιασμό σας και τον τρόπο εκτύπωσης.

Είναι ασφαλές το μπουκάλι σας για τα χέρια;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως υλικό PET, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια μπουκάλι συσκευασίας για πλύσιμο στο χέρι.